

里约残奥会闭幕

中共中央国务院电贺中国体育代表团

新华社北京9月19日电 中共中央、国务院19日发出致第十五届残奥会中国体育代表团的贺电。贺电全文如下：

第十五届残奥会中国体育代表团：

在第十五届残奥运会上，中国体育代表团残疾人运动员顽强拼搏、勇攀高峰，赢得107枚金牌、81枚银牌、51

枚铜牌，打破51项世界纪录，连续4届残奥会位居金牌榜和奖牌榜第一位，奏响了催人奋进的生命凯歌，讲述了中国残疾人自强不息的故事，为祖国和人民争得了荣誉，党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

在本届残奥运会上，中国体育代表团残疾人体育健儿大力发扬奥林匹克精

神和中华体育精神，不畏强手，勇争第一，超越自我，挑战极限，充分展示了我国残疾人自尊、自信、自强、自立的精神风貌，收获了成功，赢得了尊重，增进了友谊，树立了形象，为推动国际残疾人奥林匹克运动发展作出了新贡献。你们的优异表现，向世界传递了蕴含在我国广大残疾人中的正能量，极大激励了

全国各族人民和海内外中华儿女，祖国和人民为你们感到骄傲和自豪！

希望你们在新的起点上，再接再厉，不断进取，进一步激发广大残疾人参与体育锻炼的热情，带动残疾人健身体育、康复体育、竞技体育的普及开展，为促进我国残疾人体育事业发展、推进健康中国建设继续努力，为我

办好2022年冬奥会和冬残奥会，为实现全面建成小康社会奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

祖国和人民期盼着你们凯旋！

中共中央
国务院
2016年9月19日

中俄“海上联合-2016”
军事演习闭幕



9月19日，中俄海军参演舰艇编队在湛江以东某海域举行海上分航仪式，中方参演舰艇官兵与俄方编队挥手告别。

当日，中俄“海上联合-2016”军事演习完成全部预定课目的演练，双方在联合导演部举行了闭幕式。

新华社记者 查春明 摄

三峡工程“收官之作”：世界最大升船机试通航



一名工作人员目送“长江三峡9号”游轮驶出三峡升船机。

新华社记者 梁建强 摄

据新华社宜昌电（记者吴植 谭元斌 梁建强）随着“长江三峡9号”游轮日前通过三峡升船机从大坝上游到达下游，三峡工程“收官之

作”、世界最大升船机——三峡升船机宣告进入试通航。

三峡升船机由上游引航道、上闸首、承船厢、下闸首、下游引航道

组成，过船规模为3000吨级，最大提升高度113米，提升总重量1.55万吨。

据中国长江三峡集团公司升

船机项目部介绍，作为三峡工程的永久通航设施之一，三峡升船机是客货轮和特种船舶的快速过坝通道。与通过三峡南北双线五级船

闸“爬楼梯”耗时三四个小时相比，船舶通过三峡升船机“坐电梯”完成“翻坝”，全程只需约40分钟到1小时。

汽车回收管理办法拟修改
报废汽车回收业
或不再纳入特种行业管理

据新华社北京9月19日电《国务院关于修改〈报废汽车回收管理办法〉的决定（征求意见稿）》19日公开征求意见，根据意见稿，报废汽车回收业务的审核部门将由经贸管理部门变为报废汽车回收主管部门和环保部门，报废汽车行业不再纳入特种行业管理。

意见稿删除了现行条例中“报废汽车回收业实行特种行业管理”的规定，明确国家对报废汽车回收企业实行资格认定制度。

意见稿规定，拟从事报废汽车回收业务的，应当向省、自治区、直辖市人民政府报废汽车回收主管部门提出申请，报废汽车回收主管部门应当自收到申请之日起30个工作日内，会同同级环境保护主管部门对申请审核完毕。

意见稿的一大亮点是允许报废汽车“五大总成”交售给再制造企业。“五大总成”是指汽车的发动机、变速箱、前桥、后桥、车架等总体构架，在现行条例中它们须作为废金属强制回炉。意见稿则规定，“五大总成”作为废金属，可交给钢铁企业作为冶炼原料，或按照国务院报废汽车回收主管部门会同国务院循环经济发展综合管理部门制定的有关规定交售给零部件再制造企业；拆解的其他零配件能够继续使用的，可以出售，但应标明“报废汽车回用件”。

**咸辉当选
宁夏回族自治区主席**

新华社银川9月19日电 宁夏回族自治区第十一届人民代表大会第六次会议9月19日选举咸辉为宁夏回族自治区主席。

国家网络安全博览会举行



9月19日，观众在2016国家网络安全博览会上听取安全工程师的安全知识讲解。

当日，为期7天的2016国家网络安全博览会在武汉国际博览中心举行。

新华视点

斩断地方公款存储灰色利益链

B 领导干部成银行重点“公关”对象，亲属收回扣拿高薪

“商业银行都有揽储任务，银行分支机构有存款数量考核指标，揽储有‘公关费’‘宣传费’等专项开支，用于‘款待’‘公关’重点客户，而党政机关、事业单位和国有企业的公款体量大、来源稳定，是各大银行争抢的‘大蛋糕’。”龙岩市银监局纪检组长练胜祥告诉记者。

有公款存储决定权的领导干部是各家银行重点“公关”对象。据介绍，除高档宴请、报销发票、赠送购物卡等常规手段外，更隐蔽的是银行安排公款单位领导的配偶、子女或其他利益关系人到银行任职，能带来大笔存款的还能得到超常规提拔使用，每

年可获取数十万元甚至上百万元绩效收入。

——领导拍板存款，亲属在银行拿高额绩效。浙江台州市黄岩区原区委常委、常务副区长金小云2014年被查处，纪检部门调查发现，金小云在任职期间，利用职务影响为子女谋取利益，亲自出面跟自己分管的部门打招呼，要求他们把单位公款存到其子工作的银行，帮助其儿子获得存款提成百万余元。

——银行直接给拍板存款的领导高额回扣。江苏省财政厅原副厅长张美芳受贿案中，张美芳利用其决定巨额财政资金存放在哪家银行的

权力，收受银行大额回扣，这些款项成为其受贿主要来源。

——给公款单位重要领导的子女、配偶或特定关系人位子，甚至超常规提拔。龙岩一家市直单位主要负责人的儿子四年内换了三家银行任职，待遇优厚，其“敲门砖”就是该领导任职单位的基建账户及大额资金，都随着该领导儿子任职银行变动而变更。

多名银行业业内人士透露，“一些商业银行为了揽储，甚至提供支行行长、副行长、部门经理等领导岗位，只要揽储能达到一定金额，就能当上银行领导。”

C 多地建立公款存储回避等制度

龙岩市委常委、纪委书记李成荣说：“要从规范权力运行的源头着手，建立公开透明的规章制度，杜绝暗箱操作，斩断利益输送的‘暗道’。”

记者调查发现，福建龙岩、浙江、湖北、江苏等地通过建立公款存储集体决策、公款招投标等竞争性存储、公款存储回避等制度，防范公款存储利益输送风险。

龙岩市提出，单位经费、项目资金存储到哪个银行要集体研究、形成记录，并在单位内部公示，银行为什么好处也要在单位公开；有存储决定权的领导干部、财务人员，以及与资金管理有关人员不得将本单位公款

存储在本人的配偶、子女及其配偶和其他特定关系人所在的金融机构。

针对一些领导干部利用公款存储谋利问题，浙江省委明确：公款存放银行时，必须采取公开招标等方式进行竞争性存放，并纳入各单位“三重一大”集体决策事项，本单位领导干部有亲属在银行任职，进行公款存储决策时，该领导干部要主动报告并予以回避。

多名业内人士表示，银行通过利益输送争夺公款存储，易引发恶性竞争、加大运营成本。一些银行将主要精力放在了拉关系、走后门上，不注重改善服务质量和服务创

新，削弱了竞争力，不利于行业长远发展。

记者采访了解到，各地在专项整治公款存储利益输送问题过程中，主要针对党员干部的违法违纪行为进行处理，但对相关银行和工作人员并没有查处。练胜祥表示，银行为揽储直接向领导干部及其亲属给回扣、安排旅游、提供高档宴请等属于违规行为，同时也破坏了行业秩序，不利于银行业健康发展。为避免这类现象的出现，应同时加强对银行的监管力度，对涉及的人员坚决查处。

记者郑良 魏董华
(据新华社福州9月19日电)

近日，福建龙岩、湖北等地对党员干部利用公款存储谋私逐利问题进行专项整治。
“新华视点”记者调查发现，公款存储利益输送“潜规则”在一些地方长期存在，案件频发。有的银行通过向有公款存储决定权的领导子女、配偶等提供岗位、高额回扣、高额绩效收益等进行利益输送，争抢规模巨大的公款存储“蛋糕”。

A 利用公款存储谋私逐利

近日，一场整治利用公款存储谋私逐利的行动在福建龙岩展开。“力度之大前所未有。”龙岩市监察局副局长黄佐清介绍，全市党政机关、事业单位及1万多名干部填报了自查表，并作出没有利用公款存储谋私逐利的书面承诺，撤销不符合规定的银行账户，15家存在这方面问题的市直单位主要负责人被约谈，在规定时间内要完成整改。

截至目前，龙岩市共清理填报银行账户9324个；撤销银行账户854个，撤销资金5.83亿元。

龙岩此次专项整治部分源于落马的前市委书记黄晓炎受贿案。去年7月，龙岩原市委书记黄晓炎因严重违纪违法被开除党籍，其涉嫌犯罪问题移送司法机关，目前这起案件仍在审理中。

当地多名银行业业内人士告诉记者，黄晓炎及其家人利用公款存储谋利是公开的秘密。黄的妻子在厦门的一家商业银行任职，这家银行在龙岩原本没有设网点，黄调到龙岩任市委书记后，该银行很快在龙岩设立分支机构，黄的妻子是筹建分支机构的负责人之一。

“两三天时间，原来存在其他银行的